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التمرین الأول:
:نعطي معادلات التفاعلات التالیة

أساس ؟ علل إجابتك؟-/ ھـل ھذه التفاعلات تفاعلات حمض1
/تعرف في كل حالة على الحمض و الأساس 2
/أعط الثنائیة أساس/حمض المشاركة في كل تفاعل وأكتب المعادلات النصفیة لھا ؟3

التمرین الثاني:
(حمض COOH-Hصیغتھ)Aعلیھ من تفاعل حمض كاربوكسیلي (تحصلنا 2O10H5C) صیغتھ المجملة Eأستر(

R-OH) صیغتھCالنمل) مع مركب (
. )C(ماھي طبیعة المركب -أ

مع التسمیة .)C(ثم أكتب الصیغ نصف المفصلة الممكنة لھذا المركب )C(أكنب الصیغة المجملة للمركب -ب 
.مال الصیغ المجملة بإستعأكتب معادلة التفاعل الكیمیائي الحادث -جـ
)  وعند بلوغ التفاعل حده نتحصل على كتلة قدرھاCمن المركب (g 14.8) مع Aمن الحمض (g 9.2إن تفاعل -ب

12.24 g) من الأسترE. (
أن المزیج متساوي المولات .أستنتج ثم )A( ،)C(أحسب عدد مولات كل من المركبین - 1
.مردود التقاعل  ثم إستنتج)Eتر (الأسعدد مولات أحسب- 2
من بین الصیغ المفصلة السابقة ،) Cالمركب المستخدم (حدد صیغة- 3

C =12g/mol   ،H =1 g/mol    ،O =16g/mol

التمرین الثالث:
نربط طرف كل ناقل بمولد كھربائي . d = 5 cmناقلان مستقیمان ومتوازیان وأفقیان البعد بینھما 

أن ینتقل على الناقلین (كما في الشكل) . ACیمكن لقضیب 
Cإلى Aجھتھ من I = 6 Aعند تشغیل المولد یمر في القضیب تیار شدتھ 

Bنضع المجموعة في حقل كھربائي منتظم 


B = 0.2 Tشدتھ  
ن :إستنتج حامل وجھة القوة الكھرومغناطسیة في الحالتین التالیتی-1

Bأ / 


عمودي على مستوي الناقلین ومتجھ نحو الأعلى .
Bب /  


في مستوي الناقلین ویوازیھما .
Bأحسب شدة القوة الكھرو مغناطسیة في حالة –2


عمودي على مستوي الناقلین ومتجھ نحو الأعلى .

خیط مھمل الكتلة وعدیم الإمتطاط یمر على محز بكرة خفیفة ، وفي طرفھACنربط في منتصف القضیب –3
gM 10 =الثاني نعلق جسم كتلتھ 

من طرف الخیط  على القضیب . ھل یتوازن القضیب ؟ .عینّ خصائص القوة المطبقة في منتصف القضیب-أ 
.20cmیرتفع الجسم بـ –ب
.قل الجسم خلال الصعود . أحسب عمل قوة لابلاس خلال الحركةأحسب عمل ث–
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